



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
Gabinete da Reitoria

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL 02/2025

O Reitor da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve retificar o seguinte item:

Onde se lê:

1.3. Os interessados deverão requerer sua inscrição no seguinte período: das 09:00 horas do dia 24/01/2024 às 17:00 horas do dia 27/01/2024 pela internet, no endereço eletrônico: <https://ingresso.ufba.br/processo-seletivo-musica-teatro> , preenchendo adequadamente o Requerimento de Inscrição e cumprindo os procedimentos e instruções deste Edital

leia-se:

1.3. Os interessados deverão requerer sua inscrição no seguinte período: das 09:00 horas do dia 24/01/2025 às 17:00 horas do dia 27/01/2025 pela internet, no endereço eletrônico: <https://ingresso.ufba.br/processo-seletivo-musica-teatro> , preenchendo adequadamente o Requerimento de Inscrição e cumprindo os procedimentos e instruções deste Edital

Salvador, 14 de janeiro de 2025

Penildon Silva Filho
Vice Reitor no exercício do Cargo de Reitor